

# 点亮智慧童心 传承怀旧经典

## 香格里拉幼稚园第二届亲子运动会精彩纷呈



记者 章芳敏

20日早上7点半 随着圣火的点燃 香格里拉幼稚园第二届亲子运动会拉开序幕。在交警叔叔的维护下,哈雷车队前方开道,香樟跑团后方压阵,一路护送火炬手整齐有序地向体育馆进发。

途中,经过层层接力,火炬终于来到体育馆,并传到香格里拉幼稚园园长胡圣敏手中。她登上机车,手持火炬前往圣火台进行点火。十、九、八、七、六 亲子运动会点火仪式进入倒计时。随着圣火的点燃,方阵检阅仪式马上登场。方阵演绎分为三个篇章。最前方的是由幼儿家长及老师组成的军刀护卫队、国旗护卫队,步调一致,英姿飒爽。托班、小班段演绎的第一篇章是 致敬文化经典。案旗队、十八蝴蝶、蚌壳舞等罗汉队纷纷亮相,极具风情,精彩纷呈。第二篇章是中班段演绎的 致敬革命精神。家长、老师和小朋友一起借助音乐、道具等元素动情演绎,把大家带入了热血沸腾的战争年代。最后是大班段的第三篇章 致敬工匠精神,则把 工匠挑 永康杯 永康门 永康车 搬上舞台,演绎了

永康五金从古到今的完美蜕变历程。

幼儿家长吕先生告诉记者,他们是匆匆忙忙从广交会上赶回来陪孩子参加活动的。这是我女儿第二次参加如此大规模的运动会。平时,我们忙着工作,趁着幼儿园举办运动会,我和妻子都来陪她一起玩。吕先生说。

紧接着,致儿时 亲子游戏环节将本次运动会推向高潮。翻花绳、滚铁环、扔沙包、跳皮筋、匍匐前进等丰富多彩的游戏勾起了不少70后、80后爸爸妈妈儿时的回忆。值得一提的是,亲子接力赛、妈妈组接力赛、爸爸组接力赛以及教师组接力赛,也让在场的人们体验到运动带来的激情和乐趣。

本次活动还设置了爱心义卖环节。现场,几间怀旧商铺卖的都是上世纪七八十年代的玩具和零食。献爱心者可前往商铺,将现金投入爱心箱后进行钱券(爱心义卖券)兑换。此次义卖意在让全园小朋友从小树立关爱他人的意识,养成乐于助人、奉献爱心的良好品质,并增加他们的社会体验与交往能力。同时,筹集爱心基金,帮助更多有需要的人。

活动现场,不少家长告诉记者,他们之所以选择香格里拉幼稚园,是因为孩子在这里非常开心。家长代表叶女士说:非常感谢幼儿园举办这次有

意义的活动,为我们这些家长提供了一次与孩子、老师零距离接触的机会。和所有家长一样,我从孩子刚入园时的焦虑到现在的完全放心,是幼儿园领导和老师们全新的理念、科学的方法、敬业的精神感动了我们。

据介绍,香格里拉幼稚园创办于2006年7月,现有托班、小班、中班、大班共13个班级,并严格控制班额,目前在园幼儿一共有260多名,教职员工42名,专职教师26名,持证率达100%。该园一贯重视师德师风建设,每学期都要进行培训,严格要求老师做到 用爱心来熏陶、用细心来照顾、用耐心来教育、用童心来理解、用真心来呵护 五心俱到。园长胡圣敏说,他们本着以培养传统文化根基的现代儿童为目标,通过创设丰富的教育环境,将传统文化渗透于幼儿的教育教学中,开展 以幼儿幸福为本、以幼儿发展为本 的传统文化教育。幼儿园充分利用本土资源和节日教育活动,举办本次 点亮智慧童心,传承怀旧经典 亲子运动会,旨在培养孩子学习老一辈吃苦耐劳的精神,体验爸爸妈妈们小时候游戏的快乐。穿插竞赛形式的体育竞技类项目,对孩子进行逆商教育,将奥林匹克体育精神内化传承。

## 解放小学酷玩科学拓展课程初显成效

通讯员 黄娟翠

近期,解放小学在金华市科技创新大赛、永康市科技运动节等大赛活动上均获得了优异的成绩。这一切,离不开该校对科技教育的重视和投入。

据了解,该校创建了 酷玩科学 拓展课程,依托 动手做 做中学 玩中学 等多种教育理论,选择适合学生发展和学习特点的探究主题,引导学生开展科学探究实践活动,在学习生活和社会生活中选择研究课题,设计科学实验,以个人和小组合作的形式,探究科学知识,自行获得知识的新途径,培养学生的动手能力、观察能力和分析能力,感受学习科学的乐趣。

酷玩科学 拓展课程分为科学实验和科学制作两大板块,注重加强科学各领域之间的有机联系,强调科学概念、能力和情感态度与价值观的整合。以探究为主要的学习方式,在观察、实验、制作中给学生提供充分的科学探究机会,使他们像科学家那样进行科学探究,从而培养孩子的科学素养。

你瞧,3D眼镜、小杆秤等,都是学生们在课堂上自制完成的。如果给他们一包牙签、几个胡萝卜,他们就会创造出令人超乎想象的 奇妙世界。

解放小学 酷玩科学 课程建设,为学生们提供更广阔的科学实践平台,使他们的综合能力得到了提升。

## 让健康服务真正走进寻常百姓家

# 市一医与五金城社区结为共建体

记者 李梦楚 通讯员 施王喆

20日,市一医与东城街道办事处共同签订 永康市第一人民医院与五金城社区结对共建协议,两个单位正式结为共建体。

随后,市一医10名党员在五金城社区东方雅苑小区居民活动室开展了 党建+服务 义诊活动。义诊团队为居民进行心内科、消化内科、

内分泌科、眼科、神经外科、外科等诊查,为居民免费测血压、测血糖。不到两小时,义诊团队就义诊了100余人次。

听闻小区居民丁师傅(化名)因中风不方便出门,市一医副院长胡智星主动到丁师傅家中为他义诊。为丁师傅查体后,胡智星叮嘱丁师傅及其家人,多到户外运动、多做康复训练。见到医生上门服务,丁师傅激动

地说:医院和社区共建,真的给居民带来了极大的福利!

据悉,此后一年,市一医将每月派专家到五金城社区为居民义诊,并针对幼儿、妇女、老年人等对象进行糖尿病、高血压、肿瘤等慢性疾病筛查、研究,在疾病预防、健康教育、健康管理等方面为五金城社区及周边居民做好服务,努力打造 双走进、促和谐 活动样板。

为市民提升学识和技能水平搭平台

## 我市举行成人“双证制”开班典礼

通讯员 周奕昊

18日晚,尤奈特公司行政楼四楼会议室灯火通明,热闹非凡。永康电大(永康市社区学院)在该公司举办成人 双证制 教育开班典礼。学院党委书记朱佩毓、副院长黄浩清、副院长马朝阳、尤奈特公司董事长李金东和100余名学员参加。

开班仪式上,黄浩清着重介绍了近年来我市成人 双证制 教育培训情况和培训成果,对 双证 的含义作了详细解读,并就大家关心的成人 双证制 教育培训的时间安排、文化课考

试、技能考核和学习奖励等事宜进行布置和说明。黄浩清希望学员们坚持学习,克服工学矛盾,努力完成学业。

据介绍,成人 双证制 教育是浙江省政府惠民工程之一,是一种文化课学习与技能培训相结合的成人教育。文化课包括语文、数学、科学、公民道德与法律基础四门必修课程,主要采用面授辅导与自主学习相结合的方式进行。技能培训是指我市开展的各类取得劳动和社会保障部门或其他权威部门颁发的职业资格证书的培训(含农业绿色证书)。累计学分达到毕业要求,由金华市教育局

颁发成人高中毕业证书。

尤奈特公司董事长李金东向学员们分享了自己的学习经历。他提出,大家要珍惜学习机会,积极主动学习新的知识,提升自我,跟上时代发展的步伐,活到老,学到老。

此次培训为大家提供了一个良好的学习机会,让我们拿起课本,重温 读书梦,提升自身的文化素质和职业技能,更好地为经济社会发展服务。学员代表杨红艳欣喜地说道。

永康电大(永康市社区学院)此次培训为永康市民(包括外来者)在工作之余提升学识和技能水平搭建了平台。



## 柿子红了

近日,巧君茶庄组织的 柿子红了 茶会,让许多爱茶人士相聚在柿子树下,感受秋意的红、柿子的甜。大家在郊外泡茶,在柿子树下朗读,同时 借茶修德,以茶养德。

通讯员 李彩蓉 摄

## 停水通知

因西城街道黄阁村主管改造,定于2018年10月24日8:30-24:00西城街道黄阁村、花街镇各自然村、花街工业区停水。请各用户储水备用,因停水造成不便敬请谅解。

联系电话 :89299780(750962)

永康市自来水公司

2018年10月22日